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Bir aynti 12 br olan diizgiin
dortydzIindn A kdgesinde bu-
lunan bir karinca ylzeyden ha-
reket ederek tam devir yaparak
A noktasina geliyor.

ITFI = IFG)

Buna gére, karincanin alacag yol kag birimdir?
A) 6+12v3

/C)8+6\('§

B) 8+12v3
Az D) 12+6v3

E)s+8va

Sekilde piramit yiksekligi-
nin ortasindan tabana, pa-
ralel bir dizlemle kesilerek
Gstteki kisim atiliyor.

Buna gbre, atilan piramitin hacminin kalan kesik pi-
ramitin hacmine orani kagtir?
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Buna gére, IABI = x kag¢ cm dir?
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* Kiplerin ayntlar a ve b tam sayilandir.
* Metal kip gikanldiginda 215 cm?® su kaliyor.

Buna gore,
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Seklldeki kare ve dikd&rtgenlerin alanlan toplami kag
birimkaredir?
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. Agagida duzgin altigen seklindekl hilcrelerden olusturul-
/ mus bir diizenek verilmistir. Bayaz hlcrelerin bazilar tu-
runcu renge boyanacaklir.

Her bir mavl hiicrenin Igerisinde yazan sayl, 0 mavi
hicre lle ortak kenari olan ve turuncuya boyanacak top-
lam hacre sayisini gdstermektedir,

Buna gore, hiicreler kag farkh bigimde boyanabilir?
A) 24 ))/ 28 C) 30 D) 32 E) 36
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1'den 100’e kadar olan dogal sayilar kartlara yazilarak bir
torbaya konuluyor,

Torbadan rastgele bir kart gekildiginde kart (izerinde
yazan sayinin 2 veya 3 lle bélinebilme olasihg) kag-
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/' Bir yolda yiiriyen Turgut, yol bir kag yola aynidijinda
" rastgele bir yola girerek ilerleyecektir. Sekilde pembe
renkle gdsterilen binalar markettir,

Turgut sekildekl dikdértgensel alanda ok ydninde yGri-
yeceklir.

Turgut bir marketten su almak Istedigine gére, yiird-
yOstnd slirdlrlirken bir markete rastlama olasihig

kagtir?
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& ve b tam sayilar olmak (zere

P(x)=x3—ax?~ (b +2)x + 4b

Q()=x2-2ax+b q_ia:—a
polinomlar igin @ ;
« P(H4)=0 ~—

o b-a2 =2~
e Q-4)=20 \2 - _‘Q’K‘
oldugu biliniyor. 2b=> ;_./

Q(x) polinomunun kdkieri ayni zamanda P{x) polino-
munun da kokleri olduguna gére, b - a farki kagtir?
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IABI = 18 br 2
IEFI = 3 br |-2=%
Yukaridaki verilere gore, IADI = x kag birimdir?
A8 B) 10 C)12 D) 15 /5%5
K‘«Z) +5-1 ‘0&
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(F'og)(x) = 8x - 9 ve g(x) = 2x - 1
olduguna gbre, t(x) agagidakilerden hangisidir?

A) 4x -3 x—4

B)4x+8 2
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/ Px+5)=x_10x4 g
‘ polinomuy veriliyor.

Buna gore, P
kalan kagtir?
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(8-3x) Polinomunun x jie bdliminden

A)4 /B){ C)s8 D)9 £ 12
P %) = ”
S
.Y
PUXLT ) = X ~lox+9
P(3)=3"-103+3
= 32> +9
=6,
14. ;—;r;eT;a;l;ar kamesi 0zerinds f ve g fonksiyonlari,
“.\/ 100 = x-g;-2)
e X (x=1)-(x-2)
9f) ="
bi¢iminde tanimianiyor.
f(2x) = g{x + 1)
esitligini saglayan x degerlerinin toplam kagtir?
A)1 B) 3 C)4 6 E)B
. I (0w A= b x-1)
-r‘(_?_)(\- 7 (,)/ = S(K 5
AN 2% =~ (VMLZ”
[X=1) x=0 =
A - b K= 5
/ — K\
15, /4 ~
lro+5= 6
/
A={0.1,2 3}

B={0,1,2 3, 4}
kumeleri veriliyor,
A x B kartezyen ¢arpim kiimesin

bir elemanin Ikinel bile:
olma olasili§i kagtir?
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Sekilde yoksekligi 20 cm olan kare prizmanin st yize-
yinde ytiksekligi 12 cm olan diizgiin kare piramit seklinde
su dolu bir kap vardir,

Piramitin P noktas delindiginde prizmadaki su yilk-
sekligi kag cm olur?
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St 212 . ya?
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Sekilde BUSRA kelimesi kag farkh sekilde yazilabilir?
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18. Bir konfarans bitiminde 2 Ingillz 3 Fransiz ve 5 Alman
/ akademisyen yan yana dizilerek fotograf geklirecektir,

Dizllimde Ingiliz akademisyenlerin arasinda en az bir
akademisyen bulunacagdina gére, kag farkh dizilim

olabllir?
A) 8! B) 9! /{8-9! D)9.8! E) 10! -1
lo! ~ 21.2) 3! (10-2)
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J Yo = 8 8)
Tam G old Jeles
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dy // d, olmak lizere, kdseleri bu dogrular izerinde
olan 7 noktadan kag tarkh iggen olugturulur?
A) 24 B) 28 )2{ 30 D) 36 E) 42
3 2\ (M =3 61+ 3.4
(a)»(uﬂ T (2>k1\
- 1 g+"L =22
20.
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I Bir zann 3 gelmesi olasihg: %'dir. = —él’
Il Bir zarin en az 1 gelmesi olasidi 1'dir. s
lIl. Bir zann 1 den kigak gelme olasihgi O'dir. "

yargilarindan hangilerl dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll
D)lvell }ﬁl ve lll
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/ N Ve k pozitf tam sayilar olmak Gzere, [7y] deger
Liyp 1 \U * noayis, k sa ani
]  k sayisina lam bélunUyorsa@]:%
(g
R l - ‘l | o|' : sayist, k sayisina tam bélﬁnmﬁyorsa@ =0
arak tanimla ]
Yukandakl glzgller Ozerinden yalniz safja ve yukari gt
gltmek gartiyla A noktasindan B noktasina kag farkh Omek:
Igimde gidilebllir?
bigimde g / =5
A) 15 B) 16 C) 18 ? 19 E) 21
[10]-0
Buna gbre, - AL B \0
ol D) 50\ = (-
+ =10 ! " e
(5= o) e
egltliginl saglayan n sayilarinin toplami kagtir?
A) 24 B) 28 ¢y 32 D) 36 E) 40
) E. n .o Nny5
9542 =3,
22, | 5 Dapo= (A=)
Bir cerez tabaginda 10 tane badem, 12 tane findik var- 2
dir. - I
= Buna gore, gerez tabagindan rastgele 3 tane kuruye-
mig alindiinda findik sayisinin azalmama olasihigr
kagtir? - 25,
1 2 3 4 6
A) — B) — C)— —-D)— =
) 77 ) 77 ) 77 ) 77 77
i o) _‘8'5‘ § ¥
3 1.2
(2;) 29 5\ 45
% Yukarida 1: {-4, 3] — [-3, 4] arali§inda f tonksiyonunun
grafigi veriliyor,
é = ‘/5 a;j,y o Buna gbre,
—_— - - I. 1(x) = 0 denkleminin kékd -2 dir. ——
*3 Q’/Z”Q'/'Q/é It | Ik o, T
é (1 5 ;‘_/ . 1(x) > 0 oldugu arahk [-1, 3] tir.
. f(x) < 0 oldugu aralik (-4, —1] dir.
23. yukandakilerden hanglleri dogrudur?
7 Bir okulda 8 segmeli dersten 3 tanes| ayni saatte veril- A) Yalniz | B) Yalmiz It Yaimz Il
// mektedir. D)lvell E)lvelll
4 Buna gbre, 4 ders segmek isteyen bir 8§rencinin kag K
, A\
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26. P(3x+ 1) =x2—ax +2b

polinomu veriliyor.

P(4) - P(1) = 10
olduguna gore, a kaghir?
A)8 B)6 C)-2

x=lg Plu)l= 1-2a +2 b

X=o T)'P(”: —
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2x?—13x+ 15 x2—11x+30

,, 23 +5x-12  xT-2x-24
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l-a = C\-‘-'g/

itadesinin sadetlestlrilmi; bigimi agagidakilerden han-

gisidir?
x-3 -5
A v2 9%s  , O
D) ff—g /E) 1
(Q,/n (x5T | @A )
Ay xam) M(X/’\“)
/,/
“u
pix)=x 5A=x"
28. . P(x) veL(x) 1ki polinom, '{*
\ der{P(x)] = 4 ve der{Q(x)] = 3
ke olduguna gére,
derx2+P2(x)- Q(x) + x8]
Itadesinin degerl kagtir?
A) 19 B) 17 C)15 /)/13
B
&;{:x".x X +xj = AU[

X+6
X-;5

E)12

29,

30.

4

x2—4x—6=0

denkleminin kdkleri x, ve x, olduguna gdére,
(x1~1)-(x1—3)+ 20
3 (x,-2)?

Itadesinin degerl kagtir?
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2x2 - 5x-4=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.

XUxy =~ 2 =

. 1 1
Buna gbre, x5t toplami kagtir?
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